
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Експерт-Поліграфолог Юрій
ПОЛІГРАФОЛОГ, СПЕЦІАЛІСТ СФЕРИ БЕЗПЕКИ

 29
апреля     Город: Киев

Возраст: 55 лет
Режим работы: полный рабочий день, частичная занятость
Категории: Охрана, безопасность

 Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Експерт-поліграфолог
Центр Детекції Брехні: https://polygraph-kiev.com/
08.1991 − По настоящее время (32 года 9 месяцев)

Обязанности:

Надання послуг з проведення перевірок (тестувань) з використанням поліграфа / детектора брехні в Києві та в
Київській області.

Образование

Національна академія внутрішніх справ України, факультет підготовки осіб на базі
вищою освіти
Специальность: право
полное высшее, 09.2007 − 03.2011 (3 года 5 месяцев)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Поліграфолог експерт в сфері детекції брехні та безпеки
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Особисті якості: Відповідальність, висока працездатність, порядність та
чесність Досвід організації комплексної системи безпеки (корпоративної, економічної, режимної, технічної,
інформаційної) підприємств та компаній (різної форми власності та сфери діяльності). Одеський національний
университет імені І.І. Мечнікова, 2017р.; Національна академія Служби безпеки України, 2000р.; Державний
технологічний університет, 1996р.; Вище військове училище, 1991г., диплом з відзнакою; Курси перепідготовки та
підвищення кваліфікації в Національній академії СБ України. Курси підвищення кваліфікації за програмою
«Психофізіологічні методи дослідження та експертизи з використанням поліграфа». Конференції та тренінги по
тематиці проведення психофізіологічних досліджень з використанням поліграфа, а також профайлінгу. МЕТА -
Проведення перевірок (тестувань) з використанням поліграфа / детектора брехні в Києві та в Київській області.
Центр Детекції Брехні: https://polygraph-kiev.com/ Більш ніж 35-ти річний досвід роботи в правоохоронних структурах
та національних військових формуваннях України, службах безпеки великих компанії та підприємств (різних форм
власності та сфери діяльності), полковник запасу СБ України. Центр Детекции Брехні: www.polygraph-kiev.com 1)
Перелік виконуваних робіт для Юридичних осіб: Перевірка претендентів/кандидатів при прийомі на роботу або при
призначенні на посаду (скринінг); Перевірка прачуючого персоналу (періодична або планова); Перевірка персоналу в
ході службового розслідування (привласнення, нестача, крадіжка, махінації, відкати, робота на конкурентів, сбір
компромату на компанію та роботодавця, "злив" інформації і т.і.). 2) Перечень виконуваних основних робіт для
Приватних осіб: Проведення перевірок по питанням особистого або сімейного характеру (подружня вірність або
зрада, проблеми з підлітками, домашнє насильство, недовіра і т.і.); Проведення перевірок по іншим питанням
(крадіжки, привласнення, алкогольна, ігрова або наркотична залежність, безпідставне звинувачення і т.д.);
Проведення ознайомчого тестування; Проведення пробного тестування (перевір себе сам); Проведення перевірок
для непричетних (безпідставно звинувачених) осіб; Проведення претендентів/кандидатів при прийомі на роботу або
вже працюючого домашнього персоналу. В наявності офісне приміщення в центрі Києва та спеціальне обладнання
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(поліграф, спеціальне крісло, орг.техніка і т.і.). Здійснення діяльності у відповідності до вимог нормативно-правових
актів. Готовий надати більш детальну інформацію / консультацію по телефону. Буду дуже радий взаємовигідній та
плідній спавпраці !
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Проведення перевірок (тестувань) з використанням поліграфа /
детектора брехні в Києві та в Київській області.


	ПОЛІГРАФОЛОГ, СПЕЦІАЛІСТ СФЕРИ БЕЗПЕКИ
	Опыт работы
	Образование
	Дополнительная информация


